

“我拿绘画作品换您手中香烟”

“世界无烟日”小学生街头向吸烟者说“不”

本报聊城6月2日讯(记者 王尚磊 通讯员 金增秀 罗占 刘苗苗) 今年5月31日是第32个“世界无烟日”,活动主题是“烟草和肺部健康”。为加快控烟履约进程,营造良好控烟氛围,聊城市卫生健康委、市科协、市爱卫中心、市疾控中心和经济技术开发区共同举办聊城市暨经济技术开发区第32个世界无烟日主题活动启动仪式。活动现场,学生代表们用自己亲手制作的控烟手工作品交换吸烟者手中的香烟,向吸烟者说不。

启动仪式上,聊城经济技术开发区副县级干部商同顺致开幕词,市卫生健康委党组书记、主任赵金星发表讲话并宣布活动启动。市科协主席张芙蓉、副主席魏云霞,市爱国卫生运动服务中心主任袁浩然,开发区卫健局局长李军英等出席活动。

赵金星指出,控烟工作作为健康教育和健康促进

的重要组成部分,聊城市取得的工作成效十分明显。联合相关部门开展主题活动,面向社会招募“控烟志愿者”,依托国家卫生城市复审进行集中整治,通过市文明办将“无烟单位”创建纳入“文明单位”考核验收指标体系,为全省将控烟工作融入政府政策提供了参考经验。赵金星强调,烟草流行是全球迄今面临的最大公共卫生威胁之一,我国作为世界上烟草生产和消费量最大的国家,在烟草控制活动中仍然存在着诸多问题和困难,距离实现“到2030年,15岁以上人群吸烟率降低到20%”的控烟目标差距较大,控烟任务依然艰巨。赵金星希望,各相关部门要进一步加强合作,实施综合措施,加大公共场所控烟力度,普及烟草危害知识宣传,积极创建无烟学校、无烟企业、无烟机关,加快推进控烟履约工作进程,不断扩大控烟工作的覆盖面和影



小学生们通过绘画作品向吸烟的市民说“不”。

响力,努力建设清新优美、幸福和谐的健康聊城。

此次活动特别策划控烟文艺汇演、有奖知识竞赛、爱心交换香烟、控烟心愿签名、主题展板展示等特色鲜明、内容丰富的主题活动。控烟相声、控烟手势操教学、控烟诗朗诵等精彩的文艺节目,赢得台

下阵阵掌声;控烟有奖知识竞赛更是在寓教于乐的氛围中传播了控烟知识。活动现场,开发区实验小学的孩子们亲自制作了控烟主题的手抄报,并走上街头,用手抄报、绘画作品与吸烟市民进行爱心兑换,呼吁他们拒绝烟草,关爱肺部健康。



4月30日,纪念五四运动一百周年大会隆重召开。聊城大学后备军官学院组织师生认真观看直播,发扬艰苦奋斗精神,在新时代的大熔炉里淬炼打造自己,努力蜕变成“五个过硬”聊大国防生。

通讯员 孟现文

施工公告

因济聊高速在平段S1K45+500—S1K48+000处与高东高速工程现进入跨线施工阶段,为确保交通安全和施工安全,经交通主管部门批准,对上述路段实行交通管制借道行驶,施工时间为2019年6月10日至2020年2月29日,在此期间请过往车辆注意安全警示标志,按标志提示减速慢行。道路施工给您出行带来的不便,敬请谅解。

中铁十四局集团第四工程有限公司
高唐至东阿高速公路路桥二标
项目经理部
2019年6月3日

挂失声明

聊城市经济技术开发区立岗豆制品加工部以下发票丢失:山东省地方税务局通用定额发票(有奖)(聊城市)发票代码:237151100006(10元)发票号码:00308001至00308100(10元),发票代码:237151200007,发票号码:05824501到05824900(20元)5850001到05850500,特此声明。

挂失声明

凌梓夏,性别:女,出生日期:2016年1月8日,编号:P370415334,父亲:凌铁豹,身份证:371525199311143034,母亲姓名:王秀秀,身份证:371525199303203025,出生医院:聊城市东昌府区妇幼保健院,特此声明。

挂失声明

崔雨泽,性别:男,出生日期:2012.12.1,编号:O371555097,父亲:崔树虎,身份证:371502199202197012,母亲:李媛,身份证:37150219880216704X,出生医院:正骨医院,特此声明。

挂失声明

窦子怡,性别:女,出生日期:20170216,编号:Q371710929,父亲:窦延超,身份证:371502198606130717,母亲:蒋立娜,身份证:371502198701110722,出生医院:聊城市东昌府区妇幼保健院,特此声明。

个人名下机动车号牌可互换

10项“放管服”改革新措施在聊城落地实施

本报聊城6月2日讯(记者 李怀磊 通讯员 张晶) 对登记在同一机动车所有人名下的同号牌种类的非营运车辆,可以申请车辆间互换机动车号牌号码……在全市交管部门的努力下,6月1日,公安部“放管服”改革新措施在聊城如期实施了。

记者了解到,在2018年公安部实施20项公安交管“放管服”改革新举措的基础上,2019年6月1日,公安部继续推出10项深化公安交管“放管服”改革便民利民服务措施,包括驾考考试等5类业务“异地通办”和车辆抵押登记等5项服务“便

捷快办”。

为切实落实10项“放管服”改革新措施,聊城全市车管部门精心准备,认真组织,积极开展业务测试、培训工作,扎实细致推进各项准备工作落实到位。为做好实施首日工作,6月1日全市车管部门正常上班,受理车驾管业务,确保各项改革措施落地生效。

当天,全市各级车管部门积极开展了形式多样的宣传活动。在业务大厅、驾考中心等场所悬挂宣传标语、摆放宣传展板,并向办理业务的群众发放宣传图册,讲解改革措施内容。市车管所还通过聊城交警、聊

城车管的“双微”平台推送宣传10项“放管服”改革措施内容。启动日当天,各级车管部门还邀请主流媒体记者跟踪报道10项新措施办理情况。

在在平车管分所,家住新政路的张先生为自己的两辆车办理了换牌业务,他从在平交警大队微信公众号了解此项便民措施实施,于6月1日上午办理。在开发区车管所,聊城东昌府区的杜先生也办理了自己名下非营运机动车号牌互换业务,他是从新闻里得知10项措施里有这项号牌互换业务,而且了解到今天周六车管所不休息正常上班,所以

来办了。

记者了解到,6月1日当天,全市车管部门共办理涉及“放管服”10项新措施的车驾管业务28件。包括办理使用原号牌互换业务2件,为免检摩托车核发检验合格标志2件,受理异地考生考试转入业务1件,办理车辆抵押登记业务4件,汽车销售企业代发临时号牌业务2件,办理新车注册登记业务17件。下一步工作中,全市车管部门将结合交管工作实际,进一步落实改革举措,努力为群众提供普惠均等、便捷高效、智能精准的公安交管服务。



打开思想解放大门 激发干事创业动力



扫码建言

